
■ 第19回議会報告会 アンケート結果 ■

Ⅰ．開催状況

％

男性 10

女性 3

男性 11

女性 3

男性 14

女性 0

41 41 82.9%

Ⅱ．設問及び回答

1．あなたの年齢層は？ 2．お住いの地域は？

東条 滝野 社 東条 滝野 社

0 0 0 0.0% 1 0 10 32.4%

0 0 0 0.0% 0 14 0 41.2%

1 0 0 2.9% 9 0 0 26.5%

2 0 0 5.9% 0 0 0 0.0%

0 0 1 2.9% 10 14 10 34

カ、60歳～69歳 1 8 6 44.1%

キ、70歳～ 6 6 3 44.1%

0 0 0 0.0%

10 14 10 34

東条 滝野 社

0 2 0 4.3%

0 0 0 0.0%

6 6 6 38.3%

0 1 1 4.3%

1 4 2 14.9%

4 5 2 23.4%

0 3 1 8.5%

1 0 1 4.3%

1 0 0 2.1%

13 21 13 47

社公民館　研修室

・知人（同席した人）

・回覧板

※その他

無回答

3．この報告会の開催をどのようにして知りましたか？（複数回答可）

ア、社地域

イ、滝野地域

ウ、東条地域

無回答

アンケート回収数

34

10

（男10：女0）

出席者数（人）

13

14

14

場　　所 開 催 日 時

令和元年11月7日（木）

19時00分～21時00分

令和元年11月8日（金）

19時00分～21時00分

令和元年11月9日（土）

19時00分～21時00分

東条福祉センター「とどろき荘」

東条中学校区

上滝野地区公民館　ホール

滝野中学校区

社　中学校区
71.4%

100%

76.9%

ウ、30歳～39歳

イ、20歳～29歳

ア、　　　～19歳

キ、議員から聞いた

ク、その他

ア、ケーブルテレビ

イ、ポスター

ウ、市議会だより

エ、議会ホームページ

オ、防災行政無線

カ、区長から聞いた

オ、50歳～59歳

エ、40歳～49歳

無回答

（男8：女2）

10

14

（男11：女3）

計



4．報告会の内容について

東条 滝野 社 【改善点や気になる点】

9 11 6 76.5%

0 1 0 2.9%

1 1 4 17.6%

無回答 0 1 0 2.9%

10 14 10 34

【改善点や気になる点】

東条 滝野 社

3 9 5 50.0%

0 1 3 11.8%

7 4 2 38.2%

0 0 0 0.0%

10 14 10 34

【改善点や気になる点】

東条 滝野 社

8 11 8 79.4%

0 1 0 2.9%

1 1 2 11.8%

1 1 0 5.9%

10 14 10 34

東条 滝野 社 東条 滝野 社

8 12 8 82.4% 9 12 6 79.4%

0 1 0 2.9% 0 1 0 2.9%

1 1 2 11.8% 0 1 3 11.8%

1 0 0 2.9% 1 0 1 5.9%

10 14 10 34 10 14 10 34

東条 滝野 社 【改善点や気になる点】

5 8 5 52.9%

0 1 1 5.9%

2 2 3 20.6%

3 3 1 20.6%

10 14 10 34

平日 水曜日 金曜日 土曜日 日曜日 ・

3 1 3 11 3

18時 19時 20時 夜 午後 ・2時間程度が欲しい。

1 17 0 0 1 ・現状でOK。

・今のままでよい。

イ、話しにくかった

ウ、どちらともいえない

無回答

イ、よくなかった

ウ、どちらともいえない

無回答

4-④：対話の内容はどうでしたか？ 4-⑤：対話方式はどうでしたか？

ア、よかったア、話しやすかった

無回答

4-②：議会報告の内容はどうでしたか？

4-①：議会報告とグループに分かれての意見交換を行いましたが、進め方はどうでしたか？

ア、よかった

・経過も含めて議会内部の議論も説明して欲しい

イ、よくない

ウ、どちらともいえない

ア、よかった

イ、よくなかった

ウ、どちらともいえない

無回答

ア、分かりやすい

イ、分かりにくい

ウ、どちらともいえない

4-③：車座で語ろう（フリートーク）の内容はどうでしたか？

ア、分かりやすい

イ、分かりにくい

ウ、どちらともいえない

無回答

5．開催する曜日、日時帯はいつがよいですか？

ア、曜　日

イ、時間帯

4-⑥：議会報告、フリートークの質疑の対する議員の発言内容はどうでしたか？

・質問に対する解答がわかり易く、対面という設定は良かったと思う。
アート館の件では再考の余地を感じた。

・説明は分かり易いが、結局は資料を読んでおく必要があるので読
む時間が十分でなかった。

・もっとゆっくり話して下さい。追いつきません。

・紙の資料ではなく投影することで、より分かりやすいと思います。ま
た報告会の資料を用意しなくてもいいと思います。

・参加者を増やすにはどうしたらよいかを考えて欲しい

・対話感覚で進行したので意見も出しやすい。

・話しやすい議員さんで良かったです。

・テーマを決めてあるならそのテーマを中心にフリートークをすべきと
思います。

・世間話的にならないようにしてほしい。

・声の小さな議員の声が聞こえません。もう少し大きい声でお願いし
ます。



東条 滝野 社

5 12 7 70.6%

0 2 1 8.8%

1 0 1 5.9%

4 0 1 14.7%

10 14 10 34

東条 滝野 社

7 11 4 64.7%

1 1 0 5.9%

1 2 4 20.6%

1 0 2 8.8%

10 14 10 34

・災害に対する取組み。想定されることを具体的に上げていく。

・地域の問題

・子育てについて

・公立病院の改革

・加古川左岸の堤防について

・鳥獣被害対策に対する補助金の見直し。（他の市も参考にして欲しい　西脇市等）

・なにもしないよりいいが、なぜいまさら「もち麦」なのか

・住民から得た意見を是非議会に活かして欲しい。

・まち今後を語ろう。

・若者の定住対策。安全安心なまちづくり。

・脳を活性化する方法。

KCV 議会HP KCV 議会HP KCV 議会HP

4 0 6 1 3

1 2 29.4%

3 2 14.7%

2 1 8.8%

10 10 34

6．報告会の時間について

イ、長い

ウ、短い

無回答

7

7

0

0

14

イ、見ていない

4ア、見ている 5 47.1%

9．議会中継をご覧になっていますか？

東条

8．今後、取り上げて欲しいテーマはありますか？

滝野 社

ア、評価できる

イ、評価できない

ウ、どちらともいえない

無回答

ア、ちょうどよい

7．今回の報告会について

・老人給食の現状と今後のあり方。各種団体の負担となっている。ボランティアに頼りすぎていないか。募集はしているの
か。民間に委譲してはどうか。

ウ、知らない

無回答



1

1

2

3

1

2

3

イジメや児童虐待の調査機関を市議会で設置してもらいたい。

各テーブルで議員さんが報告していたが、もっと要領よく話してもらいたい。

一度、傍聴にいきたいと思っている。

参加者の増加を望む。現状の状態であれば無意味であると思います。

【滝野会場】

2

3

参加者が少ない。開催日の広報やチラシ配布から日が浅い。但し、若い女性が参加されていた事は良かった。

森のようちえんの話しを親切に聞いて下さりありがとうございました。今後、森のようちえんの補助金に向けて
活動していくので検討よろしくお願い致します。

みなさん、森のようちえんについてじっくり聞いて下さり、ご協力頂けるとのこと。本当に心強くうれしいです。
ありがとうございました。見学に来て頂けたらうれしいです。

10．報告会の内容や議会についてのご感想、ご意見などを自由にお書きください。

【東条会場】

4
・市民の参加数が少ない。　　・PR不足ではないか。　　・グループ分けについて　各小学校区で分けるのもよいので
はないか。

今回はデマンドタクシーの内容で発言させて頂きありがとうございました。議会で水面下で取り組んでもらっているこ
とを知り少し安心しました。デマンドタクシーについてはアンテナを高くし今後の動きを知るようにします。

5

参加人数が少ないのが気になる。区長職の人の参加は必要ではないですか。

日頃から住民の意見を聞いて欲しい。それを市議会に生かして欲しい。良い意見が聞けました。有難うございまし
た。

【社会場】


	集計

